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«Учебно-методическая, знания и навыки студентов в их практических навы
ков, которые метод, проведенных сотрудниками учителя и учащихся под руко
водством учителя пути» теория основана на цели образования с целью мегода 
осуществляется через другой операционной системы.

«Educational methods, knowledge and skills o f students in their practical skills 
which method carried out by employees of the teacher and students under the supervi
sion o f the teacher of the way» theory is based on the goal of education for the purpose 
of the method is earned out through a different operating system
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СТИМУЛЮВАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТЇВ- 
ХОРЕОГРАФІВ В УМОВАХ УНІВЕРСИТЕТУ

Підготовка професійних хореографів у навчальному середовищі вищого 
навчального закладу [5] передбачає різні форми проведення навчальної та пізна
вальної діяльності студентів. Найбільш поширеними, серед них, є лекції, прак
тичні та лабораторні заняття, індивідуальна та самостійна робота студентів, про
ведення консультацій, реферати, курсові роботи, педагогічні практики.

Аналіз праць провідних науковців у галузі педагогіки та результати до
слідно-експериментальної роботи дозволили з’ясувати, що на сьогодні існують 
великі резерви для формування і розвитку творчого потенціалу студентів-хорео- 
графів, які мають такі форми організації навчальної та пізнавальної діяльності як 
самостійна робота студентів та індивідуальна робота викладача зі студентом.

Самостійна робота студентів є однією з найважливіших форм становлення 
творчого потенціалу і готовності до творчої діяльності студента у вищих нав
чальних закладах, основною задачею якої є закріплення вивченого та поглиблене 
опанування теоретичним та практичним матеріалом хореографічних дисциплін, 
вдосконалення фахових навичок та умінь, набутих у процесі аудиторних занять 
[4]. Викладач повинен спрямовувати самостійну роботу, а виконання отриманих 
завдань може здійснюватися студентами як з допомогою, так і без безпосе
редньої участі педагога; мати як творчий, так і репродуктивний характер. Для 
отгимізації та поліпшення організації самостійної роботи вихованців викладач 
не тільки висуває перед студентами конкретні задачі, а й розробляє методичні 
матеріали, методичні рекомендації та інструкції для виконання такої навчальної
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діяльності, пропонує перелік необхідних літературних джерел, навчальні відсо- 
матершли та ін. [1].

Самосгійна робот студентів має спрямовуватися на постійне самовдоскона
лення та самоосвіту, носити пошуковий, науково-дослідницький [6] і творчий харак
тер. що вимагає від сгудетів-хореографів систематичної активної роботи над постій
ним пог либленням рівня власних вмінь та знань. Вона включає опрацювання методич
них та навчальних посібників, підручників, додаткових літературних джерел, науко
вий пошук у бібліотеці, складання танцювальних рухів та комбінацій для різних віко
вих категорій [3], постійне відпрацювання та повторення танцювальних вправ і тре
нувальних рухів для поглибленого їх засвоєння, удосконалення виконавської та тех
нічної’ майстерності, відвідування різноманітних мистецьких заходів та концертів 
танцювальних колективів, вивчення історії танцю [11], пошук і використання інфор
маційних можливостей і ресурсів Інтернету, перегляд та аналіз хореографічних поста
новок та навчальних відеофільмів, вивчення танцювальної майстерності видатних хо
реографів [7; 8] та танцівників [9; 10].

Зазначимо, що результативність самостійної роботи кожного студента зале
жить. перш за все, від його активності, вмотивованості, спрямованості на ово
лодіння професійними знаннями, рівня розвитку інтересу до навчання, окрім 
того від уміння самостійної роботи з літературними джерелами, інформаційними 
електронними ресурсами, зосереджуватися на процесі пізнання загалом.

У свою чергу, проведення індивідуальної роботи зі студентами передбачає 
консультації з лектором, викладачем лабораторних та практичних робіт, керівни
ком танцкласу, а також перегляд відеоматеріалів, самостійну роботу з додатковою 
навчально-методичною та науковою літературою для підготовки окремих тем. Все 
це дає змог)- розширювати і поглиблювати знання з предмету. Така робота повинна 
проводитися із кожним студентом і мати на меті з’ясування рівня засвоєння ним 
теоретичних та практичних положень дисципліни, сучасних вимог до професійної 
виконавської майстерності, виявлення та з’ясування виникаючих проблем в опа
нуванні матеріалу дисципліни та пошук оптимальних шляхів їх розв’язання.

Індивідуальні заняття та їхня тематика мають динамічний характер, 
оскільки вони особистісно-зорієнтовані на той реальний рівень засвоєння про
фесійних вмінь і знань, який має студент на даний момент [2; 4]. Індивідуал ьна 
форма організації навчального і виховного процесу дозволяє викладачеві 
працювати з кожним студентом, враховувати рівень його теоретичної та прак
тичної фахової підготовки, індивідуальні особливості (фізіологічні, психо
логічні, фізичні), застосовувати прийоми і методи навчання враховуючи наведені 
особливості.

Виконання студентами індивідуальних завдань стимулює роботу з різними 
інформаційними джерелами, такими як бібліотеки, Ітегпсі, навчальні 
комп’ютерні технології. Критеріями для оцінювання виконаної індивідуальної 
роботи виступають: повнота і якість представленого матеріалу, його оригіналь
ність та оформлення.
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